

## Los comunistas intensifican el control entre las dos zonas de Berlín

La República Federal alemana adquirirá tanques de fabricación británica para su Ejército

BERLIN.—Un portavoz de la Policía de Berlín occidental anuncia que los comunistas han intensificado los controles en el límite entre las dos zonas de la ciudad, así como en las carreteras que conducen a Berlín.

Añadió el portavoz que dos soldados permanecieron ayer en los puentes de los carreteras que unen a Berlín con Helmstedt y con Nuernberg. Por su parte, la Policía de Berlín oriental inspeccionaba la documentación personal de todos aquellos que cruzaban las líneas de separación.

Normalmente, esta vigilancia comunista está encaminada a descubrir a los desertores del Ejército rojo que tratan de llegar a la zona occidental de Berlín.—EFE.

## STRAUSS CONTINUA VISITANDO LOS CENTROS MILITARES INGLESES

LONDRES.—El ministro de Defensa de Alemania occidental, Josef Strauss, ha salido de Londres en un helicóptero para inspeccionar el centro de investigaciones de vehículos acorazados en Surrey.

Strauss, que se encuentra en Inglaterra, realizando una visita oficial de cuatro días, ha declarado que está interesado en la adquisición de tanques para el Ejército alemán.

Ayer celebró conversaciones con el ministro de Defensa británico, Duncan Sandys, y visitó al jefe del Gobierno, Harold Macmillan.—EFE.

## ESPAÑA, ADMITIDA COMO OBSERVADORA EN LA G. A. T. T.

GINEBRA.—En la reunión celebrada últimamente por los representantes de los países que integran la G. A. T. T., se ha acordado admitir a España en calidad de observadora.—EFE.

## La delegada nacional de la Sección Femenina y el director general de Concentración Parcelaria, en Avila

A medio día de hoy llegaron a nuestra ciudad la delegada nacional de la Sección Femenina, señorita Pilar Primo de Rivera y el director general de Concentración Parcelaria, don Ramón Beneyto Sanchis.

En el Gobierno Civil fueron recibidos por el señor Vaca de Osma, visitando después los locales de la Sección Femenina en Avila y varios monumentos de la capital.

Almorzaron en el domicilio particular de los señores de Vaca de Osma, partiendo esta tarde hacia Madrigal de las Altas Torres donde presidirán varios actos, visitando obras que allí se realizan.

## Mensaje a los ganaderos avilenses

(Página 5.ª)

## Ha dimitido el Gobierno austriaco

—(—)

### SE ESPERA QUE EL NUEVO GABINETE SEA TAMBIEN DE COALICION POPULAR-SOCIALISTA

VIENA.—El Gobierno austriaco — formado por una coalición del partido del Pueblo, derechista, y de los socialistas — ha dimitido como consecuencia de las elecciones generales celebradas el domingo último, pero continuará desempeñando su tarea hasta que se forme un nuevo Gabinete.

En las elecciones del domingo, el partido del Pueblo obtuvo 79 escaños y los

socialistas 78. Los ocho puestos restantes fueron logrados por el ultraderechista partido de la Libertad.

Se espera que los dos principales partidos formen nuevamente un Gobierno de coalición, como viene ocurriendo desde que terminó la segunda guerra mundial, pero las conversaciones para la distribución de los ministerios pudiera llevar algún tiempo.

## Modas para una misión comercial alemana



(Véase Kaleidoscopio en la página 7.ª)

## GINEBRA: Nuevo desacuerdo en torno a los participantes

Gromyko: Admisión de Polonia y Checoslovaquia.—Herter: Limitación a las cuatro potencias.

Lloyd: La propuesta soviética es prematura.—Couve: Hay más países con iguales derechos.

GINEBRA.—La Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias comenzó, en

el Palacio de las Naciones, a las 15,30 de ayer.

En la reunión, Gromyko, que ocupaba la presidencia, propuso inmediatamente la admisión de Polonia y Checoslovaquia. Los ministros británico y norteamericano replicaron con la sugerencia de que la cuestión de posibles nuevas admisiones se dejase para más adelante.

Herter dijo que preferiría que la Conferencia se limitase a las cuatro potencias que la inauguraron y dirigió a Gromyko un llamamiento para que no suscite cuestiones de procedimiento y a que vaya directamente a las de fondo. Selwyn Lloyd expresó el criterio de que la cuestión de la admisión de Polonia y Checoslovaquia es prematura y de que cuantos menos participantes tenga la Conferencia, mayores probabilidades de éxito de ella habrá.

Según el portavoz británico, Herter también dijo a Gromyko que si el ser víctima de agresión es lo que debe determinar la admisión en la Conferencia, con igual derecho que los de Polonia y Checoslovaquia deben tener asiento en las reuniones los de Holanda, Dinamarca, Luxemburgo y Noruega.

El ministro francés, Couve de Murville, dijo también que la Conferencia no ha llegado al punto de que pudieran ser llamados otros Estados para discutir un tratado de paz con Alemania, y que la tarea de hallar solución al problema alemán es primordialmente de los "cuatro grandes".

Parece ser que Gromyko escuchó con atención las manifestaciones de sus colegas. Luego volvió a tomar la palabra, para decir que no se habían expuesto razones convincentes en contra de la admisión de Polonia y Checoslovaquia en el primer momento.

Couve de Murville manifestó, igualmente —dijo el portavoz británico—, que otras naciones, como los Países Bajos, Dinamarca, Bélgica y Noruega, no tienen menos derechos que Polonia y Checoslovaquia a intervenir en la solución del problema alemán.

Selwyn Lloyd resumió los criterios occidentales diciendo que no se quejaba de que la cuestión de Checoslovaquia y Polonia hubiese sido suscitada, pues comprendía perfectamente los motivos de la Unión Soviética, pero que esperaba que el delegado soviético no insistiese, ya que, afirmó, la cuestión es prematura.

## EL TACON "WEDGEWOOD"



(Véase Kaleidoscopio en la página 7.ª)

**AVILA**  
hace medio siglo

Ayer se realizaron con pleno éxito las pruebas del nuevo motor que la Sociedad de Automóviles de Avila, Piedrahita, Barco de Avila y Béjar ha adquirido con destino a los coches de viajeros. Ahora sí que el servicio será espléndidamente seguro. Unido esto a la costosa instalación de una red telefónica!!! que permite en todo momento tener noticia exacta de cualquier avería que pueda ocurrir en el recorrido y avisar las horas de llegada y salida de cada punto de parada, no es de extrañar las muchísimas enhorabuena que está recibiendo la Empresa y sobre todo ese dignísimo señor nacido en tierras de Avila, fundador y gerente de la misma don Antonio Pérez Colino para el que sean los primeros elogios que se extenderán a las personalidades que le ayudan en esa empresa, tan vital. Afortunadamente se han perdido de la memoria aquellas diligencias y carros acelerados que tardaban horas y horas en llegar a sus puntos de destino.

—Reformas en Correos en Avila y su provincia. Habrá en ella seis centros incluyendo la capital (Administración Principal). El personal de esta será un jefe de Negociado, once oficiales y dos auxiliares femeninos, dos ordenanzas, siete carteros urbanos y 32 rurales.

—La fiesta de Nuestra Señora de las Vacas. Con la misma animación de años anteriores. El día de la víspera de la fiesta principal se iluminó dentro y fuera la ermita con farolillos y electricidad. Predicó el padre dominico Recio que estuvo muy oportuno. Al día siguiente a las siete de la mañana salió la procesión con la Virgen que recorrió las calles e hizo la tradicional parada en la Encarnación. Aquí se descansó y durante él cada cofrade o varios juntos almorzaron cosas muy sabrosas. Después continuó la procesión que terminó en San Juan donde a las diez hubo misa mayor que dijo el párroco don Augel y predicó el grandilocuente orador don Mariano Guerras. Cantó la misa de "Hernán" el Orfeón Teresiano. Sobresalieron el maestro de Música don Antonio Martín y el gratisimo tiple, niño Eugenio Hernández. Recibieron muchas enhorabuena. Por la tarde se reintegró la imagen a su ermita. La romería muy concurrida.

## Aves sin alas

¿Has oído hablar de los resultados que tanto las gallinas como las patas SIN ALAS, vienen obteniéndose en toda España? ¿Sabe usted que somos los únicos en nuestra Patria que vendemos este género, y que además fabricamos los aparatos ALA-RAS-G, estirpadores de las alas? Pida catálogo gratis. Correspondencia. GRANJA COT, Tudela (Navarra).

## Se vende o arrienda

casa con solar, Travesía de la Paz. Llave en mano. Tratar en carretera de Santo Tomás, 20.

## CRONICA MUNICIPAL

# Veraneo en Avila de las colonias escolares

### Sesión de la Comisión Permanente del Ayuntamiento

Asistieron a esta sesión los siguientes señores: alcalde-presidente, don Gonzalo Grande; tenientes de alcalde don Rafael Albertos, don Victorino Jiménez, don Juan José Canales y don Antonio Velázquez; secretario de la Corporación e interventor de Fondos. En extracto, se adoptaron los acuerdos que siguen:

Concesión de autorización a la reverenda Madre Superiora del Colegio de la Sagrada Familia, de Madrid, para que, al igual que en años precedentes, sea utilizado el grupo escolar denominado de "Santa Teresa", de esta ciudad, por una colonia escolar que vendrá en la época estival.

Atemperándose a la tónica de austeridad que en cuanto a gastos voluntarios se ha impuesto el Ayuntamiento, no fué atendida petición de ayuda económica formulada por el señor delegado provincial del Frente de Juventudes con destino a sufragar gastos que origine la Vuelta Ciclista a Castilla.

Se concedieron sendos quinquenios a los empleados subalternos Pedro Benítez y Pedro Jiménez.

Fué concedida licencia administrativa de obras a don Jesús Pérez, para ejecutar reforma en la planta baja de la finca urbana número 1 de la calle de San Millán.

Se aprobó certificación de obra realizada en "Cingarra" por el contratista "Hijo de Bernabé Pérez."

Quedó enterada la Comisión Permanente del contenido de un escrito del señor director de la Renfe, en el que, en contestación al que últimamente le ha cursado la Alcaldía sobre construcción de muro de cerramiento en la estación férrea de esta capital, se manifiesta la imposibilidad de llevar a cabo estas obras por no permitirlo las disponibilidades económicas de la empresa citada.

Siguiendo el criterio de no autorizar instalaciones de puestos de venta en la vía pública, se denegó solicitud del vecino Andrés Hurtado, sobre concesión de licencia para establecer un puesto de venta de libros en los sitios que cita en su instancia.

Fué acordado, en principio —pues el asunto compete al pleno corporativo—, manifestarse con la aceptación que de un solar ha formulado don Angel de Diego, con vistas a la futura instalación de una estación de servicio que sustituya a la que posee en las cercanías del jardín de San Antonio.

En cuanto a la instalación de placas anunciadoras, se accedió a lo interesado por don Ciriaco García, sobre establecimiento de dos en la casa número 1 de la plaza del Ejército.

Para suplir la ausencia obligada del empleado afecto al servicio de Aguas Arturo Jimeno, se acordó designar al obrero fijo del mismo Servicio Domingo Alejo Rufes.

El señor alcalde-presidente dió cuenta de las gestiones que recientemente

ha llevado a cabo en Madrid, sobre los siguientes asuntos: en el Ministerio de Obras Públicas interesó que, cuanto antes, sea anunciada la subasta para la realización de las obras del recrecimiento de la presa de Becerril; en el de Industria recabó la aprobación de las nuevas tarifas del agua, y en el Banco de Crédito Local de España realizó una visita de cortesía a su director, don José Fariña —que le recibió, según es su costumbre, muy amablemente—, para expresarle la gratitud de la Corporación por la reciente concesión del préstamo destinado a la ejecución de las obras de recrecimiento de la presa de Becerril.

También dió cuenta el señor alcalde de las gestiones que ha realizado, encaminadas a hallar locales con destino al establecimiento de los puestos de venta de la plaza de abastos.

En esta sesión no se formularon ruegos ni se hicieron preguntas por los señores asistentes.

### Excelentísimo Ayuntamiento de Avila

#### Subasta de solar

Por el presente se hace saber que quedá expuesto al público por plazo de ocho días, contados desde el siguiente al de la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, el pliego de condiciones económico-reglamentarias que ha de servir de base a la subasta del solar número 13 de la manzana E-15 de la Zona Este del Ensanche, que tiene un área de 493 metros cuadrados y que anteriormente estuvo cedido al Instituto Nacional de Estadística.

Casa Consistorial de Avila, a 8 de mayo de 1959.—El alcalde, *Gonzalo Grande Aparicio*.

### La revista "Yedra"

LA ADRADA.—Hemos recibido el número 2 de esta nueva revista literaria que lanza desde La Adrada, en nuestra provincia, el poeta y escritor, Miguel Angel de Argumosa, y en la que colaboran prestigiosas firmas de las letras nacionales. Además del citado Argumosa que lo hace con un poema, firman los trabajos de este número 2, Pedro Hernández, Arturo Páster, Mirio, Juan de Camargo, etc.

Con «Yedra», que se añade a «Piedralaves» y «El Cobaya», son ya tres las revistas de literatura pura que se publican simultáneamente en esta provincia. Además, como el lector sabe, el mismo Argumosa lanza también desde Piedralaves, periódicamente sus ediciones de libros de poesía de la Colección Conde Arnaldos.

## Sección Religiosa

—)o(—

Día 14. Jueves.—Santos Bonifacio, Poncio, Víctor, Pascual I, Pamponio, Pacomio, Santa Corona.

La misa y oficio divino son de feria. Simpl. Misa de la Ascensión, 2.ª or. San Bonifacio, Pri. Ascensión, Color Blanco.

### Solemne triduo en honor de San Isidro Labrador

Iglesia de San Nicolás de Bari.— Los días 12, 13 y 14 a las ocho, misa aplicada a intención de las personas que costean los cultos.

Por la tarde, a las ocho y media, Exposición de Su Divina Majestad, se rezará la estación, rosario, plática por el reverendo padre don Mariano Díaz Torres, párroco de Santiago Apóstol; ejercicio del triduo y solemne reserva, terminando con la veneración de las Reliquias del Santo.

### Solemne novena en honor de Santa Rita de Casia

Convento de Nuestra señora de Gracia.—Todos los días misas a las ocho y ocho y media.

Por la tarde, a las 7.45, Exposición de Su Divina Majestad, estación, santo rosario, sermón a cargo del reverendo padre don Eugenio González, novena, reserva y Cánticos.

## VENDO COCHE

Austin 7 H. P. inmejorable estado. Toda prueba. Razón: Garaje Loreto. Avenida 18 de Julio, 17. Avila.

## Normas para el pago de haberes al personal de construcción de construcción

### Nota de la Delegación Provincial de Trabajo de Avila

Ante varias quejas recibidas en esta Delegación, sobre la forma de percibir sus haberes o jornales los trabajadores, de sus respectivas Empresas, este Organismo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 54 de la vigente Ley de Contrato de Trabajo, pone en conocimiento de los interesados, lo siguiente:

Las Empresas de la jurisdicción de esta Delegación, vienen obligadas a efectuar el pago de haberes o jornales, el mismo día de su vencimiento, mensual, semanal o diario, dentro de la jornada o inmediatamente de terminada ésta y en el lugar del trabajo.

El incumplimiento de este precepto legal, será sancionado por esta Delegación, sin perjuicio de que el tiempo de espera, sea considerado como jornada de trabajo y abonado con los recargos legales.

El delegado de Trabajo, *Enrique Alberto González de Heredia y Garcés*.

**Clínica Quirúrgica**

**Dr. Suárez Bajo**

**CIRUGIA GENERAL**

Habitaciones para enfermos operados.

— Consulta de doce a dos

**Paseo de Don Carmelo, 14. Teléfono 1672. Avila**

**Grandes existencias y variado surtido de**

Moto-bombas.

Pedidos a Hijos de Jorge Martín.

Norias de Arados de Prensas de Triladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

Remolques para tractores.

— (Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

**ALAEJOS**

# Simplificación del sistema de los Seguros Sociales españoles

## La racionalización burocrática representará un ahorro de 2.800.000 horas de trabajo

El Ministerio de Trabajo ha promulgado una orden que, no obstante su carácter eminentemente técnico y de momento restringido, parece encerrar posibilidades concretas e inmediatas en materia de simplificación administrativa de los Seguros Sociales.

En relación con ella «Arriba», de Madrid, ha publicado con los títulos procedentes, las siguientes declaraciones del director general de Previsión, don Manuel Ambles Pipo.

### ALCANCE DE LA ORDEN DE 15 DE ABRIL

—¿Cuál es el alcance de la orden de 15 de abril dictada por el Ministerio de Trabajo?

—Muy sucintamente expresado, puede decirse que la disposición de referencia se propone un triple orden de objetivos: iniciar la simplificación de operaciones administrativas en el actual mecanismo de los Seguros Sociales; adquirir experiencia y recoger en lo posible el criterio de las Empresas y los trabajadores sobre estos particulares, y preparar el camino para conseguir la definitiva estructura de la administración de los Seguros Sociales.

En efecto, una de las exigencias que debe satisfacer el Plan Nacional de Seguridad Social, en curso de elaboración, y no ciertamente la menos importante, es la reducción de costes, precisa para la efectividad de las prestaciones o beneficios de que disfruta los trabajadores asegurados. Entre aquéllos figura con notable relieve el capítulo de gastos de administración.

La reducción que se persigue sólo puede lograrse, a nuestro entender, mediante una serie de simplificaciones sucesivas del actual montaje burocrático-administrativo, que, a su vez, habrán de conseguirse aplicando sistemáticamente y debidamente adoptados a las circunstancias de cada caso, los conocidos principios de unicidad y economicidad, característicos de toda organización empresarial racionalmente concebida.

—¿Puede especificar concretamente en qué consiste la simplificación a que se refiere la orden ministerial?

—La simplificación que ahora se intenta acometer constituye un objetivo parcial, a modo de primer paso, que se pretende dar en la actual etapa de elaboración del Plan Nacional de Seguridad Social. En su virtud, las empresas de más de veinticinco trabajadores que voluntariamente deseen acogerse a los beneficios de mecanismo que la orden establece pueden conseguir la satisfacción de buena parte de las aspiraciones que reiteradamente han sustentado, directamente en ciertos casos y colectivamente, a través de la Organización Sindical, en otros.

Como es sabido, en la actualidad las Empresas tienen que rendir cuenta mensualmente al Instituto Nacional de Previsión y a la Mutualidad Laboral del encuadramiento de sus trabajadores a todos los efectos de afiliación y cotización; para ello formulan por triplicado ejemplar, cada mes las relaciones nominales de dicho personal, que incluyen una serie de datos específicos para cada trabajador sobre salarios, días trabajados, etc.

Está en la realidad de los hechos que, en el caso general, las variacio-

### Las nuevas normas afectan a más de 350.000 empresas

nes de plantilla en las Empresas por alta o baja de los trabajadores durante un mes importan un porcentaje muy reducido en relación con el total de la plantilla; éstas se encuentran, afortunadamente en la inmensa mayoría de los casos, relativamente estabilizadas, y por ello, al no producirse variaciones apreciables durante uno o más meses consecutivos, según hemos podido constatar a través de previa encuesta y acopio de datos estadísticos, parece superfluo exigir la formalización de las citadas relaciones nominales todos los meses, que bien pudieran ser sustituidas por otra documentación mucho más concisa y fácil de confeccionar, expresiva solamente de las variaciones mencionadas.

Tal es, en esencia, el mecanismo simplificado que ahora se ofrece. Sus ventajas están en función directa del volumen de plantilla de la empresa que desee aplicarlo.

—¿Y en cuanto a las Empresas de plantilla inferior a veinticinco trabajadores?

—Para este grupo pensamos que la relación nominal es fácil de confeccionar y, por tanto, puede seguir manteniéndose el actual sistema. No obstante, se releva a todas las empresas, sin distinción alguna, de la obligación de facilitar determinados datos de obtención más o menos complicada.

—¿Aceptarian gustosamente las Empresas las ventajas del sistema que ahora se establece?

—No puedo, claro es, anticipar la respuesta que hayan de dar los interesados, aunque es de suponer que la mayoría se acogerán a las ventajas ofrecidas en la disposición. Téngase en cuenta que la orden ministerial no tiene carácter obligatorio, sino potestativo, a fin de que aquellas Empresas que por cuestiones derivadas de su actual organización, administrativa interior o por otras razones prefieran mantener el procedimiento actual de rendición de cuentas, a efectos de cotización para Seguros Sociales, puedan sin ningún trabajo desarrollar libremente su iniciativa o criterio. De esta manera, se dota a la disposición de referencia de la mayor flexibilidad posible para que las Empresas decidan lo que mejor convenga a sus intereses.

Esperamos, con todo, que al menos un número considerable de actividades de producción opten por la nueva fórmula, porque en el caso general significa una notable simplificación y efectiva economía de costes.

—En cuanto a la cotización de las Empresas, ¿se introduce alguna novedad?

—No. La cotización seguirá siendo como hasta ahora, mensual, y sujeta a los mismos sencillos trámites de declaración global de salarios de importe de la liquidación que resulte, liquidando cada Empresa con el Instituto Nacional de Previsión el correspondiente saldo a favor o en contra de éste.

Se mantiene el actual sistema porque la experiencia acredita su bondad y eficacia: el pago mensual, como modelo de recaudación de los Seguros Sociales, se efectúa actualmente con absoluta normalidad y resulta cómodo para todas las Empresas, según se ha podido

constatar a través de la encuesta realizada.

Dilatar los plazos de abono podría parecer ventajoso para la tesorería de algunas Empresas, pero existe el riesgo de dar lugar a resultados contraproducentes a la larga en otros sentidos.

De otra parte no existe razón alguna que justifique la retención de los caudales procedentes de la cotización de los trabajadores.

—¿A cuántas Empresas afecta lo dispuesto en la orden de 15 de abril?

—Las facilidades que con carácter general se establecen en el artículo primero de la orden afectan a todas las Empresas que voluntariamente deseen utilizar aquéllas y que en números redondos pasan de 350.000.

En cuanto a la simplificación fundamental alcanza, como hemos dicho, a las Empresas cuya plantilla sea de veinticinco trabajadores en adelante, y que también aproximadamente pueden cifrarse en 20.000 en toda España.

—¿Qué simplificación efectiva de costes podrá conseguirse?

—De momento no es fácil precisar en esta materia hasta tanto no se conozca el grado de adhesión de las Empresas al mecanismo simplificador.

Una estimación muy moderada permite cifrar aproximadamente en ocho horas de trabajo el promedio de las que pueden ser economizadas, lo cual arroja un mínimo mensual de 2.800.000 horas, susceptibles de ser recuperadas para la productividad nacional.

A ello hay que sumar el valor de los impresos y otro material de oficina economizado.

Se trata de una estimación por

## Católicos:

Leed la magnífica revista "Ecclesia". En ella se refleja la vida espiritual del mundo con selectas fotografías. Suscripción anual 150 pesetas, en Alfonso XI, número 4. Se vende en los puestos de periódicos a 4 pesetas número suelto.

**Se vende** automóvil Renault 4/4. Moderno. Razón, Angel Guisández, Agencia Renault, Carretera Nueva, 1.—Avila.

**Se vende** tractor CASE de 40 H. P magnífico estado.—Razón: Gestoría Velasco.

Gabinete electroradiológico

**Dr. Tomé**

Rayos X fijo y portátil. Tomografías. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos.

La tarifa del giro postal es de 0,25 por 100 de la cantidad girada mas una peseta por envío de libranza.

Utilice este servicio para sus envíos de fondos, ya que el giro postal es rápido, económico y seguro.

defecto, pero el dato parece bastante significativo.

Hay que valorar también el aspecto psicológico de la cuestión; es bien sabido que coexiste en todo tributo o cotización, junto a la «presión directa» expresada por la cuantía del gravamen, una presión indirecta representada por el trabajo adicional que impone el trámite y el tiempo empleado en mantener al día la documentación, justificantes, etcétera, que el propio gravamen exige.

En ocasiones esta presión indirecta llega a tener una importancia grande y, en todo caso, el coste de tales trabajos complementarios es un gasto no productivo, siquiera en determinadas circunstancias sea necesario e incluso indispensable.

Todo aligeramiento en esta presión, que calificamos de indirecta, no puede menos de ofrecer un impacto favorable entre los contribuyentes, y este hecho psicológico ha sido tenido en cuenta al redactar la disposición que nos ocupa.

—En el aspecto de los objetivos mediatos o a mayor plazo, ¿cuál es la influencia de la orden?

—Si referimos el problema que nos ocupa al conjunto de la economía nacional, podemos concluir que las mejoras que puedan introducirse en la gestión de la Seguridad Social, disminuyendo costes, representa un menor gasto de la renta nacional, equivalente a un incremento de la misma. Es, por consiguiente, necesario, como decimos al principio, esforzarnos para conseguir la máxima economía recorriendo con serenidad y cautela, pero con firmeza y sin pausa, las etapas sucesivas a que antes me refería; ello no puede hacerse, a nuestro juicio, más que de una manera: avanzando únicamente cuando queda consolidado el camino recorrido en la etapa precedente y justificado con la prueba incontrovertible de la realidad de los hechos. En este sentido el Ministerio se propone examinar, a través de encuestas, en consulta directa con todos los interesados afectados en estos problemas y con la colaboración sindical y cuantas otras puedan recabarse, el criterio y las orientaciones de la iniciativa privada, aceptando cuanto pueda tener utilidad para el fin propuesto.

El camino es largo, la dificultad no pequeña, si bien tampoco insuperable; la buena voluntad que ha de ponerse en la tarea está demostrada desde ahora por cuanto antecede. Pero no es menos cierto que mucho depende de las colaboraciones que se reciban.

—¿Desea el señor director general formular algunas manifestaciones especiales?

—Únicamente aprovechar la oportunidad que se nos ofrece para dirigirnos a la opinión pública interesada en esta clase de problemas, reiterando la importancia de la colaboración que se solicita. En este sentido, tanto la Dirección General de Previsión como la Secretaría General Técnica del Ministerio, como las Delegaciones de Trabajo y las dependencias provinciales del Instituto Nacional de Previsión, acogerán muy gustosamente cualquier sugerencia o consulta que sobre las indicadas materias puedan formular los empresarios, individual o colectivamente.

## Flash abulense

### RUMOR

Sin confirmación oficial, con las reservas que naturalmente han de rodear siempre a esta clase de noticias, nos lo contó ayer un compañero de Madrid:

—Parece ser que los Príncipes de Mónaco van a visitar Avila.

Y nada más pudimos saber. El lo dió como rumor, después, al conocer que se iba a publicar y pretendió arreglar su información, para preservarla de posible fracaso, con un "se ha dicho", caso de que sus compromisos particulares se lo permitieran.

No obstante, ahí está, pues, el rumor. Rumor que no es ningún despropósito, toda vez que Grace y Rainiero, que hoy estuvieron en El Escorial, piensan visitar varias capitales españolas.

Aquí, no hay duda, sería un honor el recibirles.

Pero no es más que un rumor.

### EXTRAÑO

En el lugar denominado "Camino de la Ribera" a kilómetro y medio del pueblo de La Horcajada, el pasado día 29 cayó una chispa eléctrica que dejó conmocionadas a dos personas, que de no haber sido inmediatamente asistidas hubieran perecido.

En el mismo sitio, y en el transcurso de ocho días, se produjeron dos descargas en 1955, que mataron a dos vecinos; y el pasado año, en el mismo lugar otra chispa, destrozó una encina.

Como esta repetición del fenómeno pudiera obedecer a alguna causa desconocida, el gobernador civil de la provincia, al tener conocimiento de estos hechos por conducto de la Alcaldía, se ha puesto al habla con la Jefatura del Distrito Minero correspondiente, a fin de que se efectúe un estudio que permita acelerar estos hechos.

Entre tanto en el pueblo ha comenzado a circular la fantasía popular, como siempre sin freno.

Los técnicos, sin embargo, son los que han de dar la última palabra.

### CINE-EXCURSION

Otra vez cine. Siempre será poco, a juzgar por la falta que hace que el asunto cambie y reine en Avila la normalidad cinematográfica.

Parece ser que ante la falta material de películas de "primera mano" a cuya proyección asistir, un grupo de "damnificados cinematográficos" pretende montar un nuevo sistema de cine-excursión. Se trata ni más ni menos que de contratar un ómnibus, pasar el día en el Pantano del Alberche u otro pintoresco lugar y terminar la jornada, antes de regresar, asistiendo al cine a El Tiemblo, El Barraco, Cebreros o cualquier pueblo de por ahí.

Indudablemente es la única forma de que los abulenses, de la capital, estemos un poco al corriente en esta materia...

PP-L.

## Dr. Juan Gómez Rodríguez

MEDICO ESTOMATOLOGO  
(Boca y dientes)

Consulta, lunes, miércoles y viernes de 12 a 2  
Avda. José Antonio, 19-1.º - AVILA

# Ha quedado formada la Junta Provincial del Tiro Nacional de España

## Ayer fué recibida por el gobernador civil

Después del nombramiento de presidente de la Representación del Tiro Nacional, de España, a favor del coronel don Angel Guerras Garrido, cuya noticia ofrecimos a su tiempo a nuestros lectores, la Federación Nacional ha aprobado la Junta Provincial por él propuesta, la cual queda así formada: vicepresidente, don Darío Herrero Díaz; tesorero, don Antonio Velázquez Burgueño; secretario, don Santos Delgado San Román; vocales, don Fernando Tomé Bustillo, el capitán profesor de Educación Física de la Academia de Intendencia,

el delegado provincial del F. e Juventudes, el teniente don Jaime Togores Franco-Romero, el teniente don Luis Sebastián Martín.

Ayer, esta Junta acudió al Gobierno Civil, siendo recibidos por el señor Vaca de Osma que prometió su ayuda para ver de conseguir que cuente en seguida nuestra ciudad con un Polígono de Tiro, para empezar a entrenarse y conseguir una buena cantera de tiradores que en los concursos tanto regionales, nacionales o internacionales dejen al nombre de Avila a la altura que la corresponde.

# La Casa de los Ancianos Desamparados

## Celebró con gran fervor la festividad de Nuestra Señora de los Desamparados

La Casa de los Ancianos Desamparados ha celebrado solemnemente la festividad de Nuestra Señora de los Desamparados, Patrona de la Congregación.

Los actos celebrados con tan gozoso motivo, pueden resumirse así:

Bendición de la imagen de Nuestra Señora, que se instaló en el altar de la iglesia de la Casa. A las ocho de la mañana ofició una Misa solemne el señor capellán, reverendo don Félix Carretero, quien pronunció una plática mariana, pidiendo a todos los asistentes vivo amor para la Virgen María. En esta misa comulgaron todos los ancianitos acogidos.

Por la tarde, a las cinco, Bendición, se rezó el Santo Rosario, y reserva. Hubo comidas extraordinarias en atención a la festividad, y en todo momento se hizo palpable el espíritu de fraternidad cristiana que anima a las Hermanitas y ancianos.

LOS COROS Y DANZAS DE LA SECCION FEMENINA DE AVILA, que tan brillante actuación tuvieron en el reciente acto de Madrid, y que mantienen con entusiasmo y brillantez las canciones y los bailes tradicionales de la Provincia, han sido invitados a participar en el Festival Folklórico Internacional de Niza, que se celebrará en aquella famosa ciudad mediterránea en el mes de julio.

MAS DE UN MILLON DE PESETAS PARA CONSTRUCCIONES ESCOLARES EN POYALES DEL HOYO

El director general de Enseñanza Primaria, ha comunicado al gobernador civil de Avila, la concesión de 1.113.417 pesetas para la construcción de seis Escuelas y cuatro viviendas en el pueblo abulense de Poyales del Hoyo, habién-

dose efectuado ya la adjudicación de la subasta correspondiente.

Esta subvención es independiente de las acordadas en el Plan Provincial de Construcciones Escolares, cuya cuantía queda en realidad incrementada con esta nueva e importante cantidad.

## ENFERMEDADES DEL GANADO DURANTE EL PASADO MES DE ABRIL

La Dirección de Ganadería, a través de la Jefatura Provincial de Avila, ha hecho pública una nota de su Sección de Higiene y Sanidad Veterinaria, sobre el estado demostrativo de las enfermedades infecto-contagiosas y parasitarias que han atacado a los animales domésticos en esta Provincia durante el pasado mes de abril.

Diez distintas clases de enfermedades afectaron al ganado de las clases bovina, porcina, caprina, equina y aviar, figurando en el Estadillo como animales enfermos del mes anterior, 228, curados 113, muertos 426, sacrificados 67 y que queden enfermos en la actualidad 256. En el mes citado, las invasiones de animales enfermos, fueron 654.

## Registro Civil

Nacimientos: Cecilia Sarraces Colorado, Hospital Provincial; María del Pilar Pose y García, en Plaza S. Nicolás 14, Javier San Román González, en Hospital Provincial.

Defunciones: María del Consuelo Martín Martín, de 39 años, en calle Santo Domingo 25, Francisca Arribas Velázquez de 86 años, Hospital Provincial.

# Ecos de Sociedad

## Necrológica

En la tarde de hoy ha tenido lugar en el pueblo abulense de Muñogalindo la conducción al cementerio de los restos mortales de doña Lucía López Jiménez, fallecida el día anterior en dicha localidad a los 87 años de edad. Al acto fúnebre concurrió muchísima gente. Y la razón de esta asistencia radica no sólo en las simpatías que la finada tenía en aquella comarca sino también en los grandes afectos que a su honrada familia profesaba Muñogalindo.

Era doña Lucía bondadosísima madre de familia; educó a sus hijos con gran celo y al morir se habrá sentido satisfecha por haber siempre vivido dentro de los cauces cristianos que son los de salvación. Descanse en paz la honorable señora. Nuestro pésame a sus familiares especialmente a su esposo don Jacinto Pascual Fernández (industrial de Muñogalindo); hijos, don Mariano, don Eloy, doña María, doña Jacinta y don Marcelino Pascual López (industriales de Muñogalindo); hijos políticos, doña Carmen Moyano, doña Francisca Jiménez, don Tomás Sahagún, don Santos de la Fuente (industrial de Muñogalindo) y doña Victoria Jiménez; hermana, doña Primitiva; hermanos políticos, nietos, bisnietos y primos.

## Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia  
Enfermedades nerviosas y mentales  
Consulta en Avila, los viernes  
Esteban Domingo, 9

## CARTELERIA DE ESPECTACULOS

Cine Lagasca.—A las 8 y 11 «Mañana cuando amanezca».

Teatro Principal.—A las 8 y 11 «Un tesoro en el Cielo».

### CALIFICACION MORAL

«Mañana cuando amanezca» (3).  
«Un tesoro en el cielo» (2).

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA RECOMENDACION.

## Organización Nacional de Ciegos

Número premiado el día 11, el 844.

## Sánchez Prieto

### MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis  
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.º

## Farmacia de guardia para esta semana

señor Paradinas, Pl. Santa Teresa.

# MOTOCICLETAS

Las mejores marcas las encontrará en

## ARTURO CANALES PRIETO

AGENCIA

Carretera Nueva (cruce calle Valladolid). Teléfono 2224

## Servicio: Garaje España

El más completo y céntrico de la capital

Plaza de Italia, 3.

Teléfono 1977.

AVILA

## Arriendo pastos

Extraordinaria rastrojera para quinientas cincuenta reses. Rogelio Jiménez. Travesía de San Andrés 8. Avila.

## SE TRASPASA

Pensión Abulense. Calle de Estrada número 11. —AVILA

# Mensaje a los ganaderos

por MANUEL ELVIRA

El viernes día 15 de la presente semana, podréis ver en el mercado de ganados hasta la una de la tarde, unos ejemplares de ovejas y corderos de la ganadería cruzada con sementales extranjeros que estamos haciendo en Navares. Están solo unas horas pues van de paso vendidos a Madrid para sementales.

Veréis corderos de tres meses con un vellón de más de dos kilos de lana y de 40 a 45 kilos de peso. Es lo que hoy se llama el cordero precoz. Y ovejas de seis a siete kilos de lana y de más de 90 kilos de peso. Estas lanas entrefinas que son las de más aceptación hoy tienen del 60 al 65 por ciento de rendimiento, aproximadamente el doble que la de nuestras ovejas, de 12 a 16 centímetros de largas y de más resistencia al tiro que las de aquí. En realidad tienen poco que envidiar a las mejores del mundo que se consideran a las australianas y a las de la Argentina.

Este ganado es tan esclavo o más que el nuestro, aunque con arreglo a su tamaño comen algo más que el nuestro de pasto y de rojío. Las que vais a ver en el mercado igual que la ganadería que estamos haciendo no han comido pienso, cosa que pueden atestiguar los ganaderos que frecuentan la dehesa de Navares y conviven con nosotros. Se asemejan en la alimentación un poco a las cabras, pues nos comen los pinos y ramos, etc. y las corderas del mes en adelante comen ya el ramón de las encinas.

Ahora bien, no pertenecen a las dos clases en que un ingeniero extranjero ha dividido nuestros ovejas, pues dice que no ha visto más que unas que comen poquito y otras que no comen nada.

Ha llegado el momento que al igual que se está mecanizando y transformando la agricultura se transforme la ganadería. Hay que ir a producir el cordero precoz y la carne mejor y más abundante, hay que ayudar a nuestros técnicos a resolver el problema y yo estudiando lo que nos dicen nuestros técnicos y lo que se está haciendo en el extranjero, quiero hacer una cosa más de las que he hecho en la vida y ayudar a resolverlo, pues sin nuestra ayuda los ingenieros, veterinarios, etc., se ven imposibilitados para avanzar, pasa lo mismo que nos pasaba en la Sanidad humana. Los médicos no hubiéramos podido colocar la Sanidad a la altura que está, si las gentes no nos hubieran ayudado con un grado mayor de cultura, dejándose vacunar, mejorando las costumbres de higiene, atendiendo nuestros consejos, etc.

Ya conocéis al que esto escribe que os ha hablado con el corazón en la mano toda la vida y sobre todo con hechos prácticos.

Hace más de treinta y cinco años se introdujo en Navares la mecanización en la Agricultura con tractor, trilladora, etc., y se dió luz eléctrica a dieciséis pueblos que no la hubieran tenido hasta ahora. Se estableció el primer Laboratorio de Análisis Municipal en Avila que con las transformaciones que ha sufrido, hoy es el Instituto de Sanidad y, ¿cuántos miles de vidas ha salvado? Después las Instituciones de Puericultura que acabaron con a horrible mortalidad de niños que antes existía, etc., etc.

Cuando la escasez alimenticia de la postguerra había que producir y producir más y poniendo nuestro granito de arena transformamos el cultivo de Navares, regando y modernizándolo. Estábamos con escasez de viviendas y yo con mi pequeña ayuda he cons-

truido en diez años para treinta inquilinos.

Si os hablo de mi conducta en la vida no es para darme importancia (para esto podría decir otras cosas más importantes) es para inspiraros confianza en mis palabras, para demostraros que son hechos prácticos, para que como yo sigáis los consejos de nuestros técnicos, para que entre todos podamos resolver el difícil problema de la carne de hoy, pero haciendo que la ganadería sea remuneradora para el ganadero, y yo os digo que no hay más remedio que salir de la rutina y que igual que en la Asamblea de Agricultores en Madrid del año 1946, yo llevé el problema del establecimiento de los silos que son los que han salvado a los agricultores, hoy os aseguro, después que he conseguido aclimatar a las ovejas y conseguir el que yo creo mejor cruce, que podemos resolver el problema ganadero. Que cincuenta ovejas bien administradas de éstas os aseguran una ganancia mayor que trescientas de las nuestras, con ganancia segura y no problemática.

Calcular lo que representa un lechal que al mes pesa más de 20 kilos, o un borrego que al año pasa de 70 a 75 kilos y tiene de seis a siete kilos de lana de doble valor que la nuestra, hace números, molestaros en atender lo que dicen los técnicos y la práctica, que los animales bien atendidos y bien alimentados son los que dejan utilidad y se mueren menos y veréis que un animal de esta clase puede alimentarse bien y obtener un buen rendimiento, y de los pequeños y mal alimentados no se puede obtener más que cantidades muy pequeñas que se pierden en la menor epidemia o contrariedad.

No se trata de hacer propaganda, pues estos corderos están ya vendidos. Y por hoy no va más.—M. E.

## También ellas estuvieron en la guerra

No sé si todo el que haya intentado hacer el balance de la sangre y de los héroes que costó la última guerra de España, ha tenido en cuenta el dato interesante de la aportación de las madres españolas.

La gesta heroica de la Independencia se iba recubriendo, al paso del tiempo, de un musgo de leyenda. Cuando el 18 de julio de 1936 la historia se hizo actualidad sangrante, le salieron al tronco potente y mutilado de España unos retoños henchidos de brío. Era el heroísmo de todos los tiempos, siempre oportuno.

Se fueron a la guerra todos los hombres útiles. Todos cumplieron la misión específica que se les asignó, de acuerdo con sus posibilidades. Pero hubo un grupo de hombres, que tuvieron en la guerra un papel de excepcional importancia, los que cubrieron con su valía personal los cuadros vacíos de los mandos del Ejército, los sufridos y heroicos alféreces provisionales.

Se quedaron en casa poco más que los viejos, las mujeres y los niños. Cada uno procuró suplir como sabía y podía la falta de los que estaban en el frente. A las madres les tocó doble tarea: trabajar y sufrir animando, como sólo saben hacer ellas. Todas fueron heroínas. Pero hubo un grupo de madres, que ocuparon en todo momento la primera línea en este heroísmo oculto: las

# Sucesos en Madrid

MUERE AL CAERLE ENCIMA UNA CAJA DE 600 KILOS DE PESO

En Madrid, Ginés Martínez Díaz, de treinta y seis años, metalúrgico, que habitaba en la calle Jardín de San Federico, número 15, resultó muerto al caerle encima una caja metálica de 600 kilos, de peso de una fábrica sita en el kilómetro 9 de la carretera de Madrid a Toledo.

La caja era transportada por una grúa que al tropezar con otra caja depositada ya en el suelo basculó, soltando a la transportada, que fué a caer sobre Ginés. El lesionado fué auxiliado por varios compañeros de trabajo, que lo llevaron al botiquín de la fábrica, donde se le apreciaron heridas de carácter gravísimo, a consecuencia de las cuales falleció momentos después.

APARECE EL CADAVER DE UN HOMBRE EN LA CARRETERA DE ANDALUCIA

En el kilómetro 7,400 de la carretera de Andalucía fué descubierto en la mañana de ayer el cadáver de un hombre. Presentaba una gran herida cortante en un brazo. En el lugar del hallazgo se constituyó el Juzgado de guardia y la Guardia Civil. El interfecto fué identificado. Se trata de Teófilo Rodríguez Castro, de sesenta y ocho años, natural de Villamuriel de Campos (Valladolid), que habitaba en la calle Fernando Díaz de Mendoza, número 31. El cadáver fué trasladado al Instituto Anatómico Forense. La Policía realiza investigaciones sobre esta muerte.

GRAVEMENTE INTOXICADO AL INGERIR UN PRODUCTO QUIMICO

Asunción Rada Linaje, domiciliada en Alvaro de Bazán, número 11, ingresó en el Equipo Quirúrgico víctima de una intoxicación, que se

produjo al ingerir un producto químico en cantidad desordenada. Su estado fué calificado de grave. Al parecer, la intoxicada padece enajenación mental.

EXTRA VIA UN SOLITARIO VALORADO EN 150.000 PESETAS

En el trayecto comprendido entre la calle de Goya y la avenida de José Antonio desapareció ayer un solitario valorado en 150.000 pesetas. Así lo denunció don Elías Benitmol Melul, domiciliado en Goya, 69, que cree haber extraviado la alhaja.

UN NIÑO MUERTO Y OTRO HERIDO AL ESTALLAR UN ARTEFACTO

ORENSE.—El niño de catorce años Serafin Rodríguez Rodríguez ha resultado muerto, y José de Vitor Rodríguez Valencia, de diez años, resultó gravemente herido al hacerles explosión un artefacto que encontraron en el palomar de la casa rectora de la parroquia de Souto. El artefacto era una de las bombas llamadas de piña. El primero era el sacristán de la iglesia y el segundo se preparaba para ingresar en el seminario.

VEINTICINCO HERIDOS EN UN CHOQUE DE TRENES EN VALENCIA

VALENCIA.—En la línea del ferrocarril Valencia-Cabañal se ha producido esta noche un choque de trenes entre un convoy que llevaba personal de vías y obras y otro de viajeros. En el accidente ha habido 25 heridos, aunque, por fortuna, han resultado todos ellos de carácter leve.

LA ESPELEOLOGA BELGA, RESCATADA

BRUSELAS.—La espeleóloga Jacqueline Desmont ha sido rescatada sana y salva, aunque agotada después de más de cuarenta horas en un estrecho pasadizo, con agua helada hasta la cintura. Exhausta y cubierta de barro, Jacqueline ha conseguido salir por sí sola de su prisión de rocas y tierra, una vez que le fué facilitado el camino por los equipos de rescate, que posteriormente la llevaron en parihuelas hasta el exterior de la cueva. Desde allí ha sido trasladada a un hotel del pueblo de Belvaux-sur-Lesse para que se reponga.—EFE.

**Tomás Sánchez Gómez**

NEUROPSIQUIATRA

Consulta diaria

San Segundo, 40

lados o de milicias— algunas han recibido ya una condecoración digna de su gesto, las de nuestra provincia van a recibir el último día de mayo, con motivo de al Asamblea Provincial de Alféreces Provisionales de Avila, la estrella de alférez provisional, en un acto, que será sin duda el más emotivo de la Asamblea. Hermosa idea, altamente ejemplar y simpática de estos hombres, que cultivan la virtud de la piedad en sus tres campos propios: Dios, los padres y la Patria. Agapito Díaz Cabrera.

# DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA

## VISITA PASTORAL EN HOYO DE PINARES

HOYO DE PINARES. (Crónica de García del Hoyo, especial para EL DIARIO DE AVILA).—Ha estado en esta villa, en visita pastoral, el reverendísimo Prelado de nuestra Diócesis.

En este hermoso día, pleno de sol radiante, y, ya en las primeras horas de la mañana, empiezan a moverse los fieles, reflejando en sus semblantes un ferviente deseo de contemplar la serena y bondadosa figura del excelentísimo ministro mensajero del Señor.

Se ha escogido la Plaza de Portugal para lugar del recibimiento. El primer grupo de concentrados lo forman las dignas autoridades locales y funcionarios municipales a los que siguen gran número de hombres que han dejado sus ocupaciones campesinas para rendir así calido homenaje de veneración y cariño a su muy querido Prelado. Acompañando a nuestro párroco, reverendo padre Eugenio Labrador, se hallaban el señor párroco de Cebreños, P. Andrés y don Alejo Muñoz, párroco en Almería e insigne inventor, que se encuentra en este pueblo en vacación de descanso.

Cruz alzada, Apostolado de la Oración, Hijas de María, con sus estandartes, Acción Católica y Legionarios de María van llegando al lugar ya fijado, colocándose ordenadamente.

Aparecen formados los escolares con sus respectivos profesores al frente, portando banderitas con el símbolo patriótico los niños y los colores de la Inmaculada, las niñas. Se van extendiendo en largas filas, tremolando al aire sus banderas, que, exhiben como trofeos de victoria, y que, momentos después habrán de agitar con eufórico entusiasmo en presencia del reverendísimo Prelado.

Co exacta puntualidad aparece el coche de su Ilustrísima, al que acompañan el muy ilustre canónigo maestrescuela de la Santa Apostólica Iglesia Catedral, don Marcelo Gómez Matías, y el reverendo padre Gaspar, capellán del Obispo.

El alcalde, señor Gallego Galán, va presentando a su Ilustrísima a los presentes que esperan su llegada, entre los que se encuentran los componentes del ilustre Ayuntamiento, fuerzas de la Benemérita y funcionarios municipales, quienes besan respetuosamente su anillo.

Se pone en marcha la comitiva hacia la iglesia, entre vitores, aclamaciones y canciones alusivas a la llegada del ilustre visitante, en cuyo trayecto va engrosando el número de fieles que acuden a rendir homenaje de respeto, cariño y veneración a su querido Pastor.

Los señores párrocos de Valde- maqueda y Robledo de Chavela, de la Diócesis de Madrid, se han dignado hacer acto de presencia, y a la puerta del templo esperan la llegada de nuestro Prelado.

Ya en la iglesia, su Ilustrísima se dirigió a los feligreses manifestando su agradecimiento por las pruebas inequívocas demostradas en tan cariñoso recibimiento, al contemplar tantos hombres que prefirieron abandonar sus quehaceres, tal vez urgentes, antes que faltar a este acto trascendente, cual es oír la palabra del enviado del Señor.

Con su habitual delicadeza, pa-

ternal dulzura y sus sabios consejos saturados de bondad, con atinadas advertencias de santo y sublime contenido hizo hincapié en algunos pecados, que, calificó de horrendos y, que no debiéramos nunca permitir se cometieran en nuestra presencia, porque Dios nos ficharía a nosotros como culpables. Se refería a la blasfemia. Combatió el pecado de la embriaguez, que significa a la par un acto de verdadera incuria; puesto que, un pueblo que contemple impasible o vea con agrado al hombre que liba exageradamente, es un pueblo que degenera en el peor de todos los males.

Acto seguido confirmó a un crecido número de niños y niñas; y, a su salida del templo, una vocecita de una nena de tres años, contagiada sin duda por el entusiasmo popular, izando su banderita, dió un resuelto ¡viva! al señor Obispo, que su Ilustrísima agradeció con su sonrisa y una cariñosa lionja para aquel ángel espontáneo que le salió a su encuentro.

Por la tarde, y acompañado de las autoridades, funcionarios y Acción Católica, visitó a los niños de las escuelas, a los cuales hizo un detenido examen de enseñanza religiosa, saliendo muy complacido de esta visita, y felicitando a los señores maestros, allí presentes, por el interés demostrado en la instrucción religiosa de estos escolares.

Finalmente, fué despedido por todos, besando su anillo; y en tanto veíamos alejarse el coche subiendo raudo la pendiente, ganando tal cima, para otear desde su altura el pueblo que ahora correspondía visitar, repasábamos mentalmente la dichosa jornada vivida, y pedíamos al Señor por su Ministro, y porque las hermosas enseñanzas vertidas en esta fastuosa fecha por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de nuestra Diócesis, sean aprovechadas y nunca olvidadas por esta feligresía.

García de Hoyo.

**Agentes para venta insecticidas, abonos y maquinaria industrial agrícola, necesitan provincia. Escribid, Apartado 57. Avila.**

**Terneros Criados (sin leche) con «Papill» Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.**

**Por traslado de residencia se traspasa tienda de confecciones de caballero y niño, reciente instalación, en calle Reina Isabel, número 2. Razón AGENCIA COMERCIAL PRIETO. Calderón de la Barca, 7. AVILA.**

## Un toro fué vendido en la feria de Barco de Avila en 24.800 pesetas

### Baja de precio en el ganado lanar

BARCO DE AVILA. (De nuestro corresponsal RESFLO).—La feria de mayo se ha caracterizado por la buena afluencia de forasteros y la gran concurrencia de ganado de todas clases en el segundo día de la misma.

En cuanto a transacciones, se ha vendido a excelentes precios lo destinado a consumo en su especialidad bovina, grande y pequeña, operaciones que se realizaron rápidamente en breves horas del aludido día.

El mejor ejemplar presentado en la feria, pertenecía al Ayuntamiento de Herguifuela de Tormes, un toro de magnífica presencia y peso, que llamó constantemente la atención. Este fué vendido en 24.800 pesetas y embarcado aquella tarde en camión, que partió en dirección a la capital abulense.

El ganado lanar, prosigue con su tendencia a la baja, ya hace tiempo iniciada. Esta baja se ha mantenido en la feria y aún a trueque de ello, se verificaron bastantes ventas sobre las 500 y 600 pesetas unidad.

### UNA BUENA DISPOSICION

Nuestras celosas autoridades eclesíásticas locales, prosiguen en su preocupación constante para que los fieles se vean rodeados de comodidades durante su permanencia en la iglesia, en los actos que allí se celebran.

He aquí que desde el pasado domingo, figuran ya en el templo parroquial un número de bancos mayor que el acostumbrado, pero que han sido colocados en lugares donde su necesidad, realmente, se hacía sentir.

El acierto es manifiesto y los fieles que por costumbre inveterada se sitúan siempre en el mismo lugar, han visto con complacencia y agradecimiento, la determinación de colocar bancos en tales sitios.

### PERSPECTIVAS FRUTERAS

Aunque la primavera, en cuanto a condiciones climatológicas, no se ha revelado en su intensidad, los árboles frutales, en particular en determinadas riberas, presentan una homogeneidad favorable ante el futuro, pues la flor denota una esperanza que puede representar, como el año anterior, un emporio de riqueza muy saludable económicamente para toda la región.

Es temprano para pronosticar, pero esta es la iniciación. Ella representa mirar el porvenir con ánimo de optimismo y muchas dosis de ilusión.

### SUBVENCION A LA IGLESIA DE BECEDAS

Las primeras autoridades provinciales han concedido 4.000 pesetas como subvención para las obras que

en la iglesia de Becedas se realizan. El párroco y los feligreses han mostrado su gratitud para quienes se acuerdan de las necesidades parroquiales.

Por cierto, que en este simpático pueblo se están dando ya algunos pasos para conseguir la creación de un Centro parroquial.

### MEDINILLA, ORGANIZA EXCURSIONES

Ya están ultimándose los preparativos de dos largas excursiones que llevarán a efecto muchos vecinos de Medinilla.

La primera será los días 20 y 21 de los corrientes, con el itinerario Medinilla - Avila - El Escorial - Valle de los Caídos y Feria del Campo de Madrid. La segunda, ha de realizarse en los primeros días del mes de junio y más bien que excursión, tendrá carácter de peregrinación, puesto que se ha elegido el importante punto de Daroca, la gran ciudad que conserva los corporales del milagro eucarístico.

### Periodistas y agentes de viajes Italianos, en Madrid

ROMA.—Hoy, miércoles, saldrá rumbo a Madrid, en avión de «Alitalia», un grupo de agentes de viajes y de periodistas de Roma, invitados por la Dirección General de Turismo de España y la citada Compañía aérea.

Anoche se reunieron con el delegado en Roma de dicha Dirección General, don Alfredo Ojeda, quienes les ofreció un vino español en los locales de su oficina.—EFE.

### Refranero abulense

Si vas con la cara lacia es porque has subido a pie una cuesta a la de Gracia.

—) (—

Domingo bajo los porches: «tatas» y «sorches».

—) (—

Se pasean por el «Grande» muchachas que son azúcar, azúcarcande.

—) (—

Plaza de la Catedral, por tus leones, se te puede llamar el circulo Krone.

—) (—

Si vas al Mercado Chico, seguro que verás algún borrico.

—) (—

Al pasar por San Vicente, descúbrete reverente. (Es porque tienes enfrente un monumento importante).

—) (—

Avila tiene a sus pies una alfombra: el valle Amblés.

—) (—

Si vas a Santo Tomás, a la vuelta sudarás.

—) (—

En los jardines de San Antonio, Romeos y Julietas son el demonio.

—) (—

En Avila, el agua da poca euforia, aunque el Mercado grande sea una noria.

—) (—

Al pasar por el Arco del Peso de la Harina, ponte chaleco, guantes, abrigo y gabardina.

Alfredo O'varria.

**CERTINA** concede puntualidad en todas partes  
**K A I S E R**  
PLAZA DE SANTA TERESA

# NOS HALLAMOS ANTE UNA INSTAURACION DE LOS VALORES HISPANICOS

(Continuación)

Al mismo tiempo, y sobre la base de los primeros activistas, se desarrolla la «impregnación psicológica» y el encuadramiento de afiliados, con la orden de penetrar en las organizaciones no comunistas y controlar las actividades de éstas, movilizándose espiritualmente a la masa, en torno a las reivindicaciones comunes, y disociándola del Gobierno constituido. Para esta tarea los sectores de la «guerra revolucionaria» reforzarán la organización comunista en todas sus ramificaciones, entre las que tienen función muy importante las camufladas bajo fines lícitos y hasta laudables e intensificarán las ayudas, los contactos y a ser posible los convenios y compromisos con los elementos de oposición al sistema político en vigor, aunque sean los eternos «equivocados», los viejos políticos inadaptados, los residuos anémicos de tiempos pasados, los ingenuos, los ambiciosos o los resentidos.

Pero la intensidad de su esfuerzo la centrarán, en cuanto les sea factible, en la «preparación psicológica de la población», moviéndola hacia el convencimiento de la necesidad de una rápida transmisión o entrega de poderes. Mientras tanto, en el resto del mundo, más o menos desorientado, carente por la sorpresa de un conocimiento claro y suficiente de los acontecimientos, la cadena de órganos de difusión controlados por el partido o sus compañeros de viaje, con una orientación dirigida, acometerá la tarea de desprestigiar al Gobierno del país elegido como víctima, para restarle comprensión y ayuda.

De lo que esto significa pueden darnos una idea datos como los siguientes: Día y noche, centenares de emisoras de radio perturban las emisiones occidentales y radian en todas las lenguas ataques contra los pueblos libres anticomunistas; sólo Radio Moscú transmite en español durante más de cien horas semanales. En las Repúblicas hispano-americanas, sin contar los periódicos procomunistas y aquellos en los que la influencia filocomunista es notoria, más de 142 diarios y revistas son órganos declarados del partido comunista. El total de las cantidades que los soviets destinan más allá del «telón de acero» para sostener los partidos comunistas y para estimular la «guerra revolucionaria», es decir, la «guerra fría», universal y las pequeñas «guerras calientes» en los meridianos de Asia o de Africa, se calcula por los expertos en unos 3.000 millones de dólares al año. Un ejército invisible de más de 800.000 activistas sirve incrustrado secretamente en el mundo libre de los designios de la «guerra revolucionaria».

## PROCESO DE CAPITALIZACION DE LA U. R. S. S. PARA EL DESARROLLO DE SU POTENCIAL SUBVERSIVO

Pero existe otro aspecto del problema que no puede ser olvidado si se quiere tener una visión relativamente aproximada de lo que para Occidente puede representar la ofensiva del comunismo contra la civilización cristiana. Me refiero al proceso de capitalización o formación de capitales que viene llevando a cabo la U. R. S. S. con destino al desarrollo de su potencial económico, bélico y subversivo. Basten unas sugerencias para situarnos con cierto realismo ante

## Discurso del ministro de Información en la clausura del Consejo Nacional de Prensa

el problema. El proceso de formación de capital del Estado ruso, sin contar la China roja, hay que valorarlo pensando que además de otros factores que deben ser tenidos en cuenta se realiza a costa del consumidor y del nivel de vida de más de 350 millones de seres humanos que trabajan como esclavos. Es sabido que en el desarrollo de la capacidad de rendimiento de la economía de un país influye decisivamente la proporción de formación de capital y su inversión.

Pues bien; según algunos economistas, la tasa de inversión alcanza en la Rusia soviética el 32 por 100 del producto social, es decir, el porcentaje mayor del mundo. Por lo que afecta a la formación de técnicos e ingenieros, otro factor esencial en el desarrollo del potencial económico, tal vez sea suficiente esta cifra: en Rusia el número de ingenieros especializados en el estudio de la energía nuclear no es inferior a los 35.000. Pasan de 1.260.000 los dedicados a otras técnicas, y bien conocido es que esta tenaz dedicación soviética a la posesión de los secretos último de la físico-química no es más que una marcha de aproximación a unas posesiones políticas militares y económicas desde las que poder un día dictar a Occidente sus exigencias de capitulación sin acciones.

## POSIBILIDADES MATERIALES Y ESPIRITUALES DEL MUNDO OCCIDENTAL

Ante el peligro que supone para la civilización cristiana la «guerra revolucionaria», y el potencial gigantesco que está concentrando tras el «telón de acero» el imperio comunista es conveniente considerar:

1.º No cabe duda que frente al comunismo puede el mundo libre unido movilizar un potencial de resistencia y ofensivo indudablemente superior. Pero todo este potencial solo puede ser eficaz sobre la base de una ideología superior y una voluntad insobornable de resistir y contratacar donde quiera que aquél acuse su presencia, alimentada dicha voluntad por un sereno fanatismo y una sólida moral interior de victoria.

2.º Es obvio que frente a un sistema administrativo, económico ideológico, exclusivamente al servicio de un propósito de dominación universal, en el que el fin justifica los medios, no caben concesiones políticas, administrativas, jurídicas económicas e ideológicas que por su propia y débil mecánica, como las liberales y materialistas, sean de hecho el más valioso aliado del adversario. Es preciso ver con clari-

dad que, dentro de los imperativos de la más exigente moral, hay medios aptos y perfectamente lícitos para inhabilitar los resortes que accionan los vehículos de penetración y propagación del comunismo. El Movimiento Nacional y su política son una prueba de ello.

3.º Si la misma dialéctica materialista de la Historia engendra en sus frías entrañas de piedra el «fatum» que inexorablemente mantiene al Estado marxista en una inevitable ofensiva totalitaria contra los pueblos no sometidos a su despótica voluntad, es evidente que con ese Estado, con ese pensamiento marxista, ni la convivencia ni la coexistencia, ni la paz ni el simple diálogo son posibles ni admisibles.

4.º Además de los medios materiales cuentan los pueblos que aún se nutren de la verdad cristiana, con otros factores de eficacia incalculable. Entre esos factores —no hay por qué subestimarlos— figuran la libertad, la fe, la esperanza, las viejas virtudes cristianas, la gracia y la providencia, turbinas capaces de centuplicar la virtualidad de sus elementos humanos y de orden material si, en cuanto no sea dado a gobernantes y sociedad, constituimos y ordenamos la «ciudad de los hombres» a imagen y semejanza de la «Ciudad de Dios». Desde este plano y esta coordinación de medios, dentro de esta economía de factores y fines naturales y superiores, existen los fundamentos sólidos sobre los que cabe articular el conjunto de soluciones verdaderamente satisfactorias a los problemas radicales de nuestro tiempo.

5.º Lo que no resulta posible es enfrentarse con estos problemas desde los supuestos y equivocados del liberalismo y del materialismo. Cuando se nos hace una guerra total por un enemigo que no conoce los principios morales, mejor dicho, cuya «moral» es la negación de toda limitación superior, para el que únicamente son «morales» los medios «eficaces» para la consecución de sus fines, sería suicida, sería positivamente inmoral no fortalecer el principio de autoridad, no vigorizar material, técnica ideológicamente las instituciones armadas, no revalorizar hasta el máximo las fuentes de producción, no intensificar e impulsar la formación cultural y científica de las nuevas promociones universitarias, no facilitar las promociones de ingenieros, técnicos y especialistas; no tutelar y reforzar los valores morales, no exigir a la propiedad privada su función social, no contar con un dispositivo esencial y con una orga-

nización de seguridad social adecuados; no garantizar a todos los miembros de la Nación una participación equitativa en los beneficios de la renta nacional, la igualdad real de oportunidades y las condiciones necesarias para, con el esfuerzo personal normal, disfrutar de un nivel de vida digno; no garantizar eficazmente el recto ejercicio libre y prudente de la Información; no reedificar el orden jurídico, institucional y de representación profesional y pública de las entidades naturales, de acuerdo con las sanas tradiciones del país y con las necesidades actuales; no acrecentar el patrimonio material y espiritual recibido de las generaciones pasadas para mantenerlo y transmitirlo a las generaciones futuras.

(Continúa)

## Kaleidoscopio

### MODAS PARA UNA MISION COMERCIAL ALEMANA

En exposición de modas presentada recientemente por la Apparel and Fashion Industry's Association en Saviile Row, se exhibieron las últimas creaciones ante miembros de una misión del comercio alemán, al por menor.

En esta fotografía, Ann Goodwin, exhibe un vestido de gasa de lana azul, con una finísima tira en seda pura. La gasa de lana es un nuevo material que hace su aparición en las colecciones de primavera. Como la lana, abriga y es resistente a las arrugas, y, al mismo tiempo, es un material muy liviano, ideal para vestidos de verano.

En la derecha, Pamela Ayre luce el vestido «Sorrento» con un acabado completamente nuevo, llamado Calpreto Drip-Dry Sheen. Este acabado, que también se exhibe por primera vez en la colección de primavera de Alice Edward, comunica al vestido un atractivo aspecto glaseado —no logrado hasta ahora— y la propiedad normal de conservarse rígido sin necesidad de planchado.

### EL TACON «WEDGEWOOD»

Este zapato, cuyo tacón es una reproducción de las famosas obras de cerámica «Wedgewood», se muestra en la Exposición del Calzado, de este año, que se celebra en Harrogate (Inglaterra).

Esta colección de zapatos con tacones y adornos están confeccionados en color Jaspe. Los tacones, con diseños tradicionales Wedgewood, son el azul y verde; los adornos, estilo camafeo, son de colores verde y negro.

## Contrata un taxi y se fuga sin pagar

—(—)

### LA CUENTA ASCENDIA A MAS DE 2.100 PESETAS

BARCELONA.—En la Comisaría de Policía se presentó José Jiménez Jiménez, taxista de Valencia, para denunciar que un individuo le contrató el automóvil para venir a Barcelona, a razón de una cantidad por kilómetro. Al llegar a esta ciudad se hizo trasladar a San Feliú de Llobregat, donde estuvieron en una casa y después vinieron de nuevo a Barcelona, y en la barriada de La Barceloneta el pasajero se dio a la fuga sin abonarle el importe del viaje, que asciende a 2.100 pesetas.—(Cifra).

**"SILENCIOSA"**  
Y ALTO RENDIMIENTO

ADemás...  
**MENOS CONSUMO**

**MOTOCICLETAS MONTESA**  
*"Brio 82"*

GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.  
Carretera Nueva, 3. Teléfono 17-36. Avila

AGENTE OFICIAL

Publicidad RACES.

## La situación Internacional

### España y la R. A. U. se acercan íntimamente

Con ocasión de la visita que ha hecho a Egipto el embajador de España en El Cairo, señor Alcover, el «Journal d'Alexandrie» publica un artículo de bienvenida, firmado por Arcache, en el que se dice que España y la R. A. U. se acercan íntimamente. Ambas son esencialmente anticomunistas, ya que, profundamente creyentes los dos países, no admitirán la filosofía atea predicada por el marxismo internacional.

«Desde hace algunos años —añade— Egipto se interesa seriamente por la cultura española. Sus intercambios en este aspecto aumentan». Después de citar el orgullo con que España posee los monumentos que, como la Alhambra, el Generalife y la Mezquita de Córdoba, son también un timbre de honor para los árabes, afirma que en el sector político la colaboración hispano-árabe ha sido siempre amistosa y sincera. «En dos ocasiones —continúa— el ministro de Asuntos Exteriores de España ha venido a Egipto a tratar diversos problemas. Los puntos de vista de los dos Gobiernos estuvieron siempre de acuerdo. Además, en el seno de las Asambleas internacionales, la R. A. U. y España siguen una política armónica destinada a consolidar la paz en esta zona estratégica mediterránea. Todos estos factores positivos aseguran a los dos países una amistad sólida y duradera».

Menciona también el articulista la intensificación del comercio entre España y la R. A. U., y subraya, asimismo, la irradiación española en el mundo y su comunidad espiritual con las naciones americanas.

«El Mediterráneo —concluye diciendo— cuna de la civilización, que baña tanto a España como a la República Árabe Unida, es un factor de solidaridad, cuya importancia es vital. Porque todo lo que afecte a una potencia mediterránea no puede dejar indiferente a los países vecinos.»

## Rainiero y Grace verán las corridas de San Isidro

MADRID.—Ya tienen sus abonos, aunque acaso no utilicen la serie completa. Sus Altezas Serenísimas los Príncipes de Mónaco, Rainiero y Grace. Abonos, claro está, para las 11 corridas de San Isidro, en la Monumental de las Ventas. Para eso —también— han venido a Madrid, aunque el viaje pretendiera ser de riguroso incógnito. Un incógnito sólo oficial, porque los madrileños les descubren, les identifican y les aplauden en 100 sitios escondidos o no de nuestra capital. M. Eugenio Luis Garrouste, cónsul del principado en Madrid, lo dijo contundentemente, amablemente asimismo.

—Ni conferencias de prensa, ni recepciones, ni cócteles oficiales...

\* \* \*

De compras ayer, los señores de Garrouste y la señora de Quiñones de León, acompañaban a los egregios visitantes. Un coche para las damas, y

## Duras críticas en la R. A. U. a la venta de armas británicas al Iraq

EL CAIRO.—Los periódicos cairetas critican hoy a Inglaterra por su acción de vender armas a Iraq.

El periódico escrito en lengua inglesa «Gazette» dice: «Está totalmente claro que Inglaterra todavía está escocida por su desventurada «aventura» de Suez y está dispuesta a hacer todo lo que sea necesario para detener el progreso del nacionalismo árabe».

Por su parte, el periódico «Al Gumhuria» escribe que Iraq «está pagando un alto precio por las armas y que ha tenido que empeñar la promesa de no emplearlas contra Israel.»

«LA AYUDÁ A ORIENTE MEDIO DEBE CONTRIBUIR A SU PACIFICACION»

LONDRES.—Los liberales británicos se oponen a los planes del Gobierno para suministrar armas a Iraq, según se ha anunciado hoy.

El dirigente liberal Jo Grimond ha planteado ante los Comunes una moción en la que se «deplora» un anuncio del Gobierno en relación con este asunto. Al mismo tiempo se pide al Gobierno que «elabore propuestas definitivas para una limitación por parte de todas las potencias de sus su-

ministros de armas al Oriente Medio, mientras se presta mayor ayuda de «otra clase» que contribuya a una solución pacífica de los problemas de la zona».

EL PRESIDENTE DEL BANCO MUNDIAL, SATISFECHO DE SUS CONVERSACIONES EN EL CAIRO

EL CAIRO.—El presidente del Banco Mundial, Eugene Black, ha salido por vía aérea para Nueva Delhi, después de celebrar conversaciones durante tres días con el Gobierno egipcio. Antes de partir, Black dijo a los periodistas que se encontraba satisfecho de los resultados de sus conversaciones en El Cairo.

Eugene Black informó, por otra parte, que el teniente general Raymond Wheeler, consejero de ingeniería del Banco Mundial, llegará a El Cairo la semana próxima para preparar el informe técnico final sobre los planes para una ampliación del canal de Suez, y que una Misión de la República Árabe Unida marcharía posteriormente a Washington a fin de discutir los detalles de un préstamo que el Banco Mundial hará a la República Árabe Unida.

## Ultima hora

HOY CELEBRA VALLADOLID LA FIESTA DE SU PATRONO, SAN PEDRO REGALADO

VALLADOLID, 13.—Celebra hoy Valladolid la fiesta de su Patrono, San Pedro Regalado.

Con este motivo, el Ayuntamiento vallisoletano, bajo mazas, asistió esta mañana, en la iglesia del Salvador a una misa de pontifical.

Posteriormente se efectuó la inauguración de un grupo escolar y la visita a otras obras en diversas construcciones que en la capital se están llevando a cabo.—(Cifra).

VON BRENTANO PUSO DE RELIEVE ESTA MAÑANA ANTE GROMIKO LA TOTAL IDENTIFICACION DE SU GOBIERNO CON LAS POTENCIAS OCCIDENTALES

GINEBRA, 13.—Von Brentano, mi-

nistro de Asuntos Exteriores de Alemania Occidental ha efectuado esta mañana una visita a su colega de la Unión Soviética, Andrey Gromiko.

Se trata de la primera visita habida entre ambos ministros, germano y ruso desde que dieron comienzo las sesiones de la actual Conferencia de Ginebra.

En los medios oficiales se afirma que, la de esta mañana, ha sido una visita de cortesía, pero en círculos generalmente bien informados se dice que, en ella Brentano expuso a Gromiko los principales puntos de vista, en relación con los temas a tratar en la citada Conferencia de Ginebra y le hizo saber que, su Gobierno, se encuentra en total acuerdo con los Estados Unidos, Inglaterra y Francia.—EFE.

EL MINISTRO GRIEGO DE ASUNTOS EXTERIORES—QUE HA REGRESADO A ATENAS—SATISFECHO DE SUS CONVERSACIONES CON SU COLEGA TURCO

ATENAS, 13.—Ha regresado a esta capital el ministro griego de Asuntos Exteriores, después de la visita oficial que ha realizado en Ankara, donde sostuvo conversaciones con su colega turco, Menderes; conversaciones de las cuales se ha mostrado muy satisfecho.—EFE.

MAS DE 250.000 PERSONAS CONCENTRADAS EN FATIMA

FATIMA, 13.—Más de doscientas cincuenta mil personas se han concentrado en Fátima, con el fin de asistir a los actos que aquí se van a celebrar con motivo del cuadragésimo segundo

## Homenaje de la Universidad zaragozana al doctor Bueno Monreal

ZARAGOZA.—En el paraninfo de la Universidad se celebró el solemne acto académico de la investidura de doctor Honoris Causa de esta Facultad de Derecho al cardenal arzobispo de Sevilla, doctor Bueno Monreal.

El acto fué presidido por el subsecretario de Educación Nacional, don José Maldonado, que ostentaba la representación del ministro, don Jesús Rubio, a quien acompañaban en el estrado el Capitán General de la Quinta, Región militar señor Baturone Colombo; el rector de la Universidad, doctor Cabrera Felipe; el arzobispo de Zaragoza, doctor Morcillo González; el jefe de la Región aérea pirenaica señor Lacalle; gobernador civil y jefe Provincial del Movimiento, alcalde, presidente de la Diputación Provincial y otras autoridades.

El profesor de la Universidad de Zaragoza, doctor Sánchez del Río, hizo la presentación del cardenal a la Universidad y, seguidamente, pidió la investidura para el nuevo doctor. Concedida la investidura, le impuso el birrete, anillo y le entregó el libro, acompañando después al cardenal a su sitial, donde el doctor Bueno Monreal abrazó al profesor Sánchez del Río, al decano y a los demás compañeros.

El rector, doctor Cabrera Felipe, pronunció un discurso, en el que puso de relieve que la mayor emoción y satisfacción en los cinco años de su rectorado era ésta de recibir en el seno de la Universidad de Zaragoza al ilustre purpurado, que fué su antiguo alumno.

Acto seguido, el cardenal Bueno Monreal pronunció su discurso. Después de expresar su más viva gratitud por el alto honor que recibía, dijo que, indudablemente, no se había considerado en él al científico, sino que la Facultad de Derecho, maternalmente enternecida porque uno de sus antiguos alumnos había sido exaltado al arzobispado.

aniversario de las apariciones de la Santísima Virgen.—EFE.

EL REY BALDUINO DE BELGICA OBSEQUIADO CON UNA CENA POR EL VICEPRESIDENTE DE ESTADOS UNIDOS

WASHINGTON, 13.—El Rey Balduino, de Bélgica, ha asistido en esta capital a una cena que fué ofrecida en su honor por el vicepresidente de los Estados Unidos, Richard Nixon, con motivo de la estancia del Rey belga en Norteamérica.—EFE.

176.466.000 HABITANTES TIENE YA ESTADOS UNIDOS

WASHINGTON, 13.—En el pasado mes de abril, los Estados Unidos han alcanzado la cifra de ciento setenta y seis millones, cuatrocientos sesenta y seis mil habitantes, lo que supone un aumento de tres millones setenta y un mil personas, respecto a la misma fecha del año anterior.—EFE.

## ¿Quiere deleitarse con la lectura?

La Biblioteca de la Casa Social Católica le ofrece centenares de obras nuevas y de actualidad que se hallan a su disposición y pueden retirar, previa la adquisición de la tarjeta de lector, todos los jueves de 8 a 9 de la tarde y los domingos y días festivos de 12 a 1 de la mañana.

**Vendo** mesa propia sastre-  
ría u oficina; sillas y  
camilla. Razón: Almacén piensos.  
Plaza Santa Teresa, 16.